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Data: 12/08/2019 Horário: 09:18 
Legislativo - REQ 582/2019 

MARCO TÔNIO FONSECA 

Vereador — PTB 

ASSUNTO: Reitera Requerimento de Informação n9 275/2019, haja vista a não resposta do 

mesmo dentro do prazo regimental. 

Autoria: Vereador Marco Antônio da Fonseca.  

Destinatário: Antônio Carlos Feitosa — Secretário Municipal de Administração.  

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, ,umpridas as formalidades regimentais, seja este 

requerimento de informação oficiado ao destinatário supracitado, para que responda o 

referido. 

Justificativa: Por falta de resposta dentro do prazo regimental, reitero o Requerimento de 

Informação n2  275/2019, anexo a este e protocolado em 05/04/2019, referente informações 

sobre a coleta de lixo no município de Ibitinga. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 09 de agosto de 2019. 

A Sua Excelência Senhor 

JOSÉ APARECIDO DA ROCHA 

Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga — SP 
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Legislativo - REQ 275/2019 

ASSUNTO: Requerem informações sobre a co eta de lixo no município de Ibitinga. 

Autoria: Vereadores Marco Antônio da Fonseca Antonio Esmael Alves de Mira 

Destinatário: Antônio Carlos Feitosa — Secretário Munici al de Administra ão. 

Excelentíssimo Senhor Presiden 

Ouvido e aprovado pelo Egrégio lbenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 
este requerimento de informação oficiado ao destinatário supracitado, sobre os seguintes 
questionamentos: 

1) A coleta de lixo em nosso município se encontra terceirizada com contratação 
emergencial? 

2) Quantas prorrogações ocorreram? 

3) A Prefeitura tem a pretensão de abrir uma concorrência pública para evitar tantas 
prorrogações? 

JUSTIFICATIVA: Solicitamos as informações acima para conhecimento do assunto e 
possíveis providências. 

Sala das Sessões "Dejanir Stornio10", 05 de abril de 2019. 

MARCO ANTÔNIO DA FONSECA 
Vereador — PTB 

AN'ONIO ESIV1A 
Verea 

A Sua Excelência o Senhor 
JOSÉ APARECIDO DA ROCHA 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga — SP 
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